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NOTICE TECHNIQUE :

RECEPTEUR A TRANSISTORS

WET50L Automutik*

DATE

Changement des piles: La partie de dessous du coffret sera glissée vers

la droite, de fagon 2 rendre les piles accessibles, Changer ces piles, sn

respectant leur sens de montage figuré sur le couvercle coulissant.

Quverture du récepteur: Dans le cas de réparation éventuelle, le coffret

peut étre enlevé, en le tirant vers le haut aprés avoir dévissé les vis 13,
12 .

14 ,

15 st

16 et enlevé les boutons B et

Kurzanleitung — Abbreviated Instructions

When renewing the batt

® and @ after pulling off the knobs and @

/ : The bottom port of the cabinet can be
slid to the right to make the batteries accessible. Replace bafteries in
accordonce with the position as illustrated on the sliding cover.

To open the receiver: In case of repairs, the cabinet may be removed
by pulling it in on upward direcfion after loosening the screws @, (3

1964 - 1965

'’

(D = Prise pour écouteur ou haut-parleur extériaur (@ = Socket for earphone or external loudspeaker
@ + % = ar_ltoinnasdletescop\ques @ + ® = Telescopic red antennas
3 = Réglage des graves i ) ) G = Bass control
) = Touche “Automatigue” enfoncée: régl. hors service - . 1 e
non enfoncée: réglage automatique en marche @ = Key for automatic frequency control ééelrgzzgj gﬂ
© = Réglage des aigues ” & = Treble control i ’
@ = Indicateur “Marche-Arét” (“Marche * = couleur rougs) — Indicator *ON/OFF* — red field
@® = Commutateur “Marche-Arrét” et puissance sonore @ = Indicator ) [on = red field)
b4 = ON/OFF swilch and volume control
® = Touche GO (LW) @ = LW ke
@ = Touche PO (MW) 0 = MW kg
@ = Touche M. de F. (UKW) ) @ = FM ke ¥
@ = Accord sur les stations émettrices & — Station WD
@ — (@ = Vis pour démontage de I"appareil B.— @ = Screws. 1o open, fecaiver
@ = Prise de commutation aulematique pour choix de haut- & = Automatic switch sacket for the selection af
parleur lors de rutlhsa!ion en voiture A ine loudspeaker during car operation
= a) Prise de commutation automatique sur = a] Automatic swi socket connects car anftenna for
[\ ) Prise d tation aut: t I'antenne de @ ) Aut ti itch socket i i f
la voiture lors de l'utilisation en auto . - car radio reception (ferrite antenna is switched off]
b) Prise de commutation automatique pour I'alimentation b) Automaotic switch socket for chonging over from
de l'appareil par la batterie de la voiture internol batteries to the car bottery
@ = Prises de contact pour la batterie auto, le haut-parleur ® = Contacts for car battery, external loudspecker and
extérieur dt l'antenne auto. lors de l'utilisation en car antenna when operating the set in the cor
voiture
Technische Daten — Technical Specification
Tension Battery Puissance
batteries Voltage & Volts de sortie Output 10 W
Circui AT .
ircuits Circuits 7 en AM - 10.en FM Batteries Batferies 4 éléments étanches de 1,5 Volt
ElL IE 460 kHz en AM
iy 107 MHz en FM Sammes Wiive FM 87— 104 MHz; :;.gg—ga.gs mn
: Tran- AF 114, AF 115, AF 125, 2 x AF 126, e PO 510—1620 kHz — m
Transistors |  gifjer, 2 x AC 125, 2 — AC 128 réception | Bonds GO 140— 300 kHz /1000—2142 m

— AnschluBschema — Circuvit Diaaram
Sonde pour raccardement du générateur & l'entrée

Wickeldaten — Transformer Winding Data

antenne voiture (voir alignement des circuits |m;"r:":§?§?e“t1’.f;"[g :r:n::'#?lsm
dentrée) - . 653 —71 /133 —170
tor connecting signal generator to socket tor car
operation (see: Input Alignment)
sw(bk) br{br)
stafisandir Ketselhapariy seE00F sin tpEmrlL AT e
{8+ B0A) = St 1
S carerr Caie Cobncior Prmmtll 1200 Wdg 2x420
i :["’“‘ 012 Cul 012 CuL
o rt(rd) ge(yel)
133-70a " gnign)

Ausgangsibertrager Tr. 101

Qutput Transformer Tr. 101
653 —173 [ 133 —138
bi(bl) ge{yel)
0,35Cul
2% 130 Wdg
98Wdg
045Cul
br(br)
swibk)
133-138

TRADUCTION LM.T. d'oprés notice allemande.

Réf. 1202 244 — Modifications reserved
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Rlﬂia“gs des cou-r-m;t;;“cor-ltinu's. Avant réglage, vérifier aue la tension de la batterie soit de 6 Volts et la tension de I'accu de stabilisation St, 501
de 1,5 Velt environ.
Attention: Le chassis est relié au + de la batterie.

Ordre des réglages Résistance a régler Points de tests Indications
Courant le de I'étage de sortie (T 306 et T 307) R 313 Dessouder le fil allant de TR 101 & la & mA
le réglage de la puissance étant au minimum cosse 315 (conducteur marron)
Ue étage FI T 302 touche UKV enfoncée R 327 Mesure de la tension de l'émetteur de 1.3V
(sans sighal a I'entrée) T 302 (=1le 0,6 mA)
Contréler le courant de l'accu de stabilisation _ Dessouder le pont entre les cosses 334 27 mA
St 501 et 335 5
Courant total (sans signal d'entrée) le volume Débrancher le conducteur allant a2 la AM = env. 15/20 mA
de la puissance &tant au minimum - batterie M.deF. = env.18/23 Am

Courants et tensions sont mesurés avec une alimentation de 6 Valts et un appareil de mesure de 33 K.Ohms/Volt.

Direct Current Alignment Before olignment check the boftery voltege (nomincl voltage éV) and the voltage of the stabilizing cell St. 501 (approx. 1,5 V).
Attention: Positive terminal of baltery to receiver chossis.

Sequence of Alignment R-Adjustment Test points Indication
lc Output stage (T 306 and T 307) R 313 Disconnect centre tap lead of Tr. 101 Il & mA
(Volume control at _rnlmmum] at soldering tag 315 (brown lead) m
%ﬁﬂ:ﬁﬂ%ggugs?gﬁ)él ress FM push bution R 327 Voltoge measurement emitter T 302 (= l;'%zmﬁ\}
Check charging current of the - Disconnect bridge between solderin T
Stabilizing rell &, 501 - fag 334 and 335 9 2,7 oA
Total current (without input signal, . - AM ca. 15—20 rnA7
Volume contrel at minimum) - Disconnect battery lead FM opprox. 18—23 mA

Currents and voltages measured with B-supply of 6 Volt, instrument => 23Kohms/Valt.

Réglage AM
Attention: Ajuster les courants continus aux valeurs convenables avant d'effectuer les réglages.
Ordre (;i_:en: Po:;.’i;ion Générateur Branchemant “Bagl;i-a Pos.;‘:nn Générataur Lr;r:l-a Indication
2]
des réglages | yondes I'aiguille [Fréquence | Modulat. du générateur’) régler |I‘aiguille | Fréquence| Modulat. | régler
FE Il PO 1620 kHz| 460 kHz | AM 30 %| A travers 5 nF TP 4 L 3079 — — — — Ma;tti_.ejd)a
sort
Fill PO - - - = L304/6%) — - — - .
Fi | " - " - A travers 5 nF TP 3 L 301/3 — — = —_ .
Oscillateur PO PO 555 kHz| 555 kHz - R L 403 [1500 kHz | 1500 kHz | AM 130 % | C 425 ;
Oscillateur GO GO 155 kHz| 155 kHz " " ) L 405 280 kHz 2807kHz s C 427 :
Ferrite PO?) PO 555 kHz| 555 kHz - Couplage inductif L1 1600 kHz | 1500 kHz C 424
lache 3 Iant. ferr. - _ . .
Ferrite GO*) GO 155 kHz| 155 kHz " LZ 280 kHz 280 kHz z € 406 .
Entrée PO PO*) 565 kHz| 555 kHz . Prise pour fonctionnement| L 401 |1500 kHz | 1500 kHz c aM
en voiture broche 1°) _ .
Entrée GO GO*) 156 kHz| 155 kHz - " L 406 280 kHz 280 kHz C 402

1) Générateur avec 60 Ohms a sa sortie; *) Linstrument de mesures ne devra pas 8tre en contact avec le chassis; 7) Régler I'antenne-farrite aprés avoir
placé le coffret et sa grille d'ernementation contre le haut-parleur; *) Pendant I'opération de réglage, L 301 est court-circuitée; *) Pour ce réglage mettre la
forrite hors service, ensuite pousser la languette “a” vers |a droite et décrocher le levier de commande "b ", puis pousser la glissiére vers le haut comma indiqué
par la '*zche (voir photo ci-dessus). Ensuite connecter |a tension de la batterie  V a la prise pour fonctionnement en voiture, broche 2 au (—) etbroche 3 au (+);
%) Le générateur sera branché & la prise pour fonctionnement en voiture, broche 1 (voir schéma, page 1).

AM Alignment Attention! Check direct current alignment before carrying out alignment.

Sequence . Signal Generator 1) Connect High Coil- . Signal Generator Trimmer
of ;’::vae PDDiII'la'LI' Side of Signal Adjust- Ftt))i:’lie Adjust- | Indication
Alignment 9 Frequency |Modulation Generator to mant " Frequency LMm:h.l!miun ment

IF | oaw | 1620 Ke 460 Ko | AM 309% | thru5000 MMFto TP4 | L3074 - = - | = omgfi A

IF I . . . " P L 304/6Y) — - — = L
IF | " M . M thru 5000 MMF to TF 3 L3013 — — — — "
Oscillator MW MW 555 Ke 555 Ke . < N L 403 1500 Ke 1500 Ke AM 309, | C425 "
Oscillator LW LW 155 Ke 155 Ke , = L 405 280 Ke 280 Kc . C 427 M
Ferrite rod MW3] | MW 555 Ke 555 Ke " Loose inductive L1 1500 Ke 1500 Ke . C424 "
Ferrite rod LW?) Lw 155 Kc 155 Ke B coupling to ferrite rod | L2 280 Kc 280 Kc . C 404 "
Input MW MWS) 555 Ke 555 Ke p Sockel for car L 401 1500 Ke 1500 Kc . C 40 B
Input LW | Lws) 155 Ke 155 Ke B coperation Pin 1) L 406 280 Ke 280 Kc . C 402 =

V) :Signel generator with &0 @ output; 2] The instrument should not be connecled to chassis; ¥) To align the ferrite ontenna place the cobinet with the
ornament grille toward the speaker; 4) During this olignment procedure L 301 is short circuited; %) While carrying out this alignment switch off farrite
rod. Shift the spring leaf ,0” to the right and unhook the switch lever ,b". Then push the slider upwards as indicated by the arrow (see figure above).

Apply o battery voliage of 6 V to pin 2 (—) and pin 3 (+) of the car connector socket; & Signal generator connected to socket for car operation Pin 1
(see circuit diogram page 1).
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Component values of printed circuit bgards are given on top of lefi-hand page
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Réglage moyenne frégquence

FM-Abgleichanweisung

FM Alignment Insfructions

Attention : Vérifier les courants continus réglables avant d'effectuer le réglage (+ de ia batterie au chéssis).
Equipement nécessaire: 1 wobulateur & 10,7 MHz avec margqueurs,, 1 oscillographe. 1 outputmeter {qui ne devra pas &tre en contacl avec le chassis).
Gam- |Fréquence Branchement
Ordlre mes E o das appareils Réglage Courbe & obtenir
des réglages d'ondes | réglage de réglage
M Brancher le wobulateur 3 travers 5 nF au point de test TP 4 et | Ajuster L 322, 320, 317 .41_01_'7
i Loyenne KW | 107 muz |oscillographe au point de test TP 5 _ pour obtenir la puissance
L 353'}'%%%0,%17 {M.d.F.} ' Dessouder le pont condensateur entre Lo 332 et 333 et le pont | maxi. et une courbe 1
: de ia 3¢ bobine entre L5 330 et Lo 331 symétrique __mflc}\ by
. . j 4 AR
fﬂ%‘&eemr::i UKW 10.7 MHz Méme chose que pour e réglage 1, mais wobulateur branché au gﬂ_ﬁ:}ﬁ: l;- Su‘is%aile rﬁz;ii
L 316/314 {M.d.F.) ' |point de test TP 3 & travers 5 pF ot Une courbe symétrique | 4
Moyenne : Ajuster £ 311, 206, 313
UKW Méme chose que pour le réglage 1, mais wobulateur & travers ] pour obtenir la puissance o
fréquence 10.7 MHz i test TP 2 maxi. et une courbe p
131172137206 (M.d.F.} 3 pF au point de tes e 2T s
I
Contréle de la courbe ' A : [ A
Rebrancher les ponts de L& 332 et de 333 de L6 330 et de 331, .
de réponse UKW 10,7 MHz |waobulateur 3 travers de 3 i i Ajuster L 322 pour abtenir
3 repo , pF au point de test TP 2 oscillographe ug\!
du dlchnanzuznateur {M.d.F} 3 travars 0.22 uF au point TP & une cowrbe symétrique i
7 e
IF Alignment Test lquirmenl re‘?uired: 1 Sweep Generator at 10,7 Me ond Frequency Markers, 1 Oscilloscope, 1 Qutputmeter. *]
Attention! Check direct current alignment before carrying out alignment. Pesitive terminal of botlery 1o receiver chassis.
Sequence Wave | Ali
gnment . . .
Aligﬁmeni Range | Freguency Test Equipment Conneclions Adjust Curve
Connect SWweep generator via SDDO MMF {o fast point TP 4 Ls?zﬂ_ 320“_ N7
IF and oscilioscope. to test TP 5. . for max. gain and
1. FM 10,7 Mc Disconnect bridgs of eiectreiytics betwean saldering f -
L 322/L 320/L 317 A ) ar symmetry of
terminal 332 and 333 and remove bridgs ) response curve 07
| _ between soldering terminal 330 and 331 on fertiory coil p
T - L314/L 34 a1 \o
3 IF EM 107 M Saome as under point 1 with sweep O%EHer for max. gein and . il
’ L 314/L 314 o M connected to test point TP 3 via 5000 MMF for symmetry of
response curve ] N
T . i L 317/L 319/L 206 .
3 1F EM 107 M Some as under point 1 with sweep generator for max. gain and
. L 3171/L 313/L 204 ’ ¢ connected to test point TP 2 via 3 MMF for symmetry of
résponse curve
_ 106 |
: Control of Reconnect bridge of electrolytics L1322 167
; diseriminat and bridge an lertiary coil,
4. rc;:;:c:r[:r:;n?u?\:e Fm 10,7 Me connect sweep generator vie 3 MMI‘g to fest point TP 2, f?ers s;r:!mee;ruywc;f
: L 322 oscilloscope connected via 0,22 MF to test point TP 6 P ugl!
, N

Réglage HF Equipement nécessaire: 1 générateur avec 60 Ohms & la sortie - 1 outputmeter (qui ne devra pas éire en contact avec le chéssis).

Gam- | Position Générateur Bobi- | Pasition Géndrateur Trim-
Ordre Branchemant .
mes -] nage a ] mer 3 | Indication
des raglages | ..o, des | raiguille | Fréguence | Modutat. du générataur | o ier | I'aiguille | Fréquence| Modulat. | régler
Oscillateur UKW 1891 MHz | 891 MHz FM A travers de 5 nF L 205 1102 MHz| 102 MHz FM C 212 | Maximum
. M. de F.| Canal 7 22,5 kHz |au peoint de test TP 1 Canat 50 22,5 kHz de sortie
[ Cirguit g . - " - L 203 - - C 205 -
intermédiaire
RF Alig t Test equip t required: 1 Signal Generator with 40 & output, 1 Outputmeter. *|
Sequence . Signal Generator Connact High Cail- < Signal Gensrator Trimmer
qof I‘!N‘“e PD.'°| Side of Signal Adjust- Pgi::lter X Adius- | Indication
Alignment ange omier | Froquancy |Modulation Gonerator to ment Frequency |Modulation| meni
. 82,1 M Fit 102 Me FAA Mox.
Qscillator FM Channelc'f 82,1 Mc 25 Ke thru 5000 MMF 1o TP 1 L 205 Channel 50 102 Me 2,5 Ke c23 Outpul %)
Intermediate R . . L 203 v . . (o1 -] .
circuit " .

Antriebsschemo — Drive Cord Assembly

2 du

Position de la commande pour 12 pose du cordon ;

Poulie & fond de course a droite, C.V. complétement
ouvert {au minimum de capacité).

Accrocher le cordon en

“a" (voir dessin).

Longueur du cordon nylon: 0,55 m.

cardon nylon; 0,62 mm,

Drive cord assembly as shown on drowing:

Turn drive drym to its right hand stop (geng
all out]. Hook in card at ,a” and lead cord as
shown eon drawing.

Longth of ecord opprox. 0,55 m

[perlan string @ 0,62 mm}
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Schaltbild — Circuit Diagram

R- und C-Werte der Platten — G values of printed circuit boards
R-Werte — Resistors C-Werte — Capacitors
R 201 &80 Q R305 22k R31? 68k R 334 560 k €201 15 pF CN6  25oF € 312 B2 pF C 32 022 MF C 342 10nF C 415 120 pF
R202 51k R306 33k R 320 100 k R 335 1k €202 3BpF C2A7 0 pF C313 47 pF C 37 TMF C 50 nF C418 51 pF
R 203 680 © R307 150 @ R31 68k R 402 7 C 203 47 nF C 218 330 pF C 314 43 pF C 3 5 C 34 4 422 30 pF
R204 .51 %k R308 12% R 322 0k R 407 560 & C 204 4,7 nF C 301 J2pF C 315 12 pF C 330 200 MF  C 401 4,5-20 pF 23 30
& R 205 560 k R3O Rk 323 22k 00 4k C254520pF C302 PpF C316 47 pF €3 0 ol C ,5-20 pF 424 4 520 pF
O R 206 560 k R31 42 R34 56k R500 10k C28 51pF C303 3pF C27 18nF C333 01 MF C 4 10 nF . C4254,520 pF
1 P
| R207 47 MQ R312 15@ 325 00 e R 503 100 k& C209 330pF C305 18nF C318 50nF C334 10nF C405 380 pF  C4274,520 pF
| R 208 &8 Q R313 15k R32% 47 Q 504 10 k C 210 47 nf C 306 1,8nF C N9 51 pF C 35 50 nF € 406 4,5-20 pF C 428 1
R30 33k R 314 5 k R 327 200k R 507 560 Q C211 10pf C307 10nF C320 43 pF 337 2 MF C 407 150 pF C 500 5 nf
| R301 12k R315 820 ¢ R329 22k R 508 100 Q C22 é8pF €308 15pF C3 43pF C338 22nF C 40 0 nfF C503 2 MF
I R 302 150 Q R316 8Q R 331 68 Q@ R 510 15k C2133,5-13 pF C 309 50 nF C 322 0 nF C 339 10 nF C 409 68 pF C 504 270 pF
| R303 33k R317 390 Q R332 120¢ R 511 15k C214 13p C 310 1nfF C324 1 MF C340 47nF C410 248 pF  C 505 270 oF
=) R304 150 @ R318 100 R 33 270 Q C25 33nsF C311 68nF C32 50MF C31 50n C 412 40 nF 506 2.2 nF
cof
w | |
|
|
|
|
|
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NOMENCLATURE

Replacement Parls

Désignation

N de Commande
SAV

cu St 301 - SN 637—1
juille cadran - 93041
tenne télescopique - 778—42 ou 778—44

oc A touches - 626—407 ou 626—413

o FM {avee CV) - 60283

bine entrée ferdte PO (L 1) - 621--253/121—-339

bine entrée ferrite GO (L 2) - 621—252/121-—-338

bine entréz antenne auto PO {L 401) - 621—323.1/121—407.
bine entrée antenne auto GO {L 408) - 621—324.1/121—408
bine intermédiaire FM (L 203) - §21—242/121—328

bine correction FM (L 204) - 621—233/121—318

bine oscillateur FM (L 205) - 622--144/122—293

bine oscillateur PO (L 402, 403) - 622—166.1/122—313
bine oscillateur GO (L 404, 405) - 622—167.1/122=314
bine filtre MF | 460 kHz (L 301, 303) - 623—413

bine filtre MF 1l 460 kMHz (L 304 306) - 623—414)

bing fitire MF 111 460 kHz (L 307, 308) - 623—415

bine filtre MF | 10,7 MHz (L 311, 313) - 623—416 )
bine filtre MF 1| 10,7 MHz (L 314, 315, 316) - 623—417 i
bine filtre MF 111 10,7 MHz (L 317, 318) - 823—418 .
ybine filtre MF (L 206, 207} .- §23—3B65/123—381

sbine détection 107 . MHz (L 320/21/22/23) - 624—44 -
WIoN-pour station et puissance type 103001 /374 - 715365
wion pour station et puissance type 103002 - 715—238
nde protection pour hatterie - 802—7132

utan 1onalité - 431—214

idre enjoliveur de glace (type 103001/3/4) - 817—4229
dre enjeliveur de glace (type 103002) - 817—417
dre enjoliveur de haut-parleur (type 103001 /3/4) - 81 T—4234
idre enjoliveur de haut-parleur (type 10300%) - 8174237
reuit imprimé FM - 60293.33

reuit imprimé HF - 93045

reuit imprimé MF-BF - 930,40

reuit démodulation AM-FM - 930.50

offret complet (type 103001 - rouge) - 910.25

vifret complet (type 103002 - anthracite) - 910.29
yifret complet (type 103003 - vert) - 910,33

rffret complet (type 103004 - edelweiss) - 910.37
viret partie inféneure {type 103002} - 9021232
sffret partie inférieure (type 103001/3/4) - 90061.32
sndensateur variable AM-FM {C 206, 207, 298, 259)

- 34569

ndensateur - 1 MF 70 V. (C103.324,327,428) - 5N 362—8
yndensateur 2 MF 35 V. (C 337) SN 362—8
>ndensateur 2 MF 10 V. {C 503} SN 362--8
hndensateur 4 MF 25 V. (C 344} SN 362-8
ondensatewr 50 MF 15 v, (C 325, 329} SN 362—3
ondensateur 200 MF 6 V. (C 330) - SN 3827
ondensateur 1000 MF 6 V. (C 104) - SN 362—40

iode AA 112 (D 201) - SN 696—30

jode BA 111 {0 202) - SN 6975

iode OA 80 (D 300, 500) - SN 696—28
iode 2 x AA 112 {b 501, 502) - SN 696—31

nbaliage - 870—1613

Tjoliveur gauche gris (type 103002} - B0OB—3179
vjoliveur gauche beige [{type 103001/3/4) - 8083252
ljoliveur droit gris {type 103002) - BOB—3176

noliveur droit beige (type 103001/3/4) - B0B—32256

errite (L1 - L2} - 620122

lace cadran argent {type 103002) - 8605

lace cadran beige (type 103001/3/4) - 950.4

rille enjoliveur de H.P. nickelée (type 103001/3/4) - 812—175
rille enjoliveur de H.P. chromée (type 103002) - 812—174

aut-parleur L 7 % - LP 915/16/95 A

larque Schaub-Larenz chromée (type 103002) - 803—165
larque Schaub-Lorenz-nickelée(type 103001/3/4) - 803—1121

signée beige {type 103001/3/4) - 71346

signée anthracite (type 103002) - 713—43

oite ferrite

otentiom&tre ajustable 1.5 K.Ohm (R 313) - §N 435—8
otentiomeétre ajustable 200 K.Ohms {R 327) - SN 435--14
otentiométre 60 K.Ohms {R 1} aigus - 431—214
otentiomzire 50 K.Ohms {R 2} basses - 431—214
atentiometre 50 K.Ohms [R 102} puissance - 431—248
oulie 9 mm = - 844—13

oulie - 741—41

hermistance 130 Ohms (HL 300) - SN 611—6
irette de fond grise (type 103002} - 930.32

irette de fond beige (type 103001/3/4} - 8930.56
ransfo de sortie (Tr 101) - 853—145/133—127
ransfo de dephasage {Tr 301) - 653—71/133—70
ransistor T 201

ransistor T 202 AF 115

ransistor T 301 AF 125 -

ransistor T 302, 303 - AF 126

ransistor T 304, 306 - AC 125

ransistor T 306, 307 - 2 x AC 128

rimmer C4,5-20pF (C 401, 402, 406, 424, 425, 427) - SN 431—13
rimmer € 4,5-20 pF (C 205} - SN 341—-12

rimmer C 3.5-13 pF {C 213) - 5N 34112

rQo OO0 ooo0g

09.0006
01.0072
01.0037

03.0083
12.0006

09.0030
09.0054
09.0055
09.00256
09.0023
09.0166
09.0170
09.0171
09.0290
09.0291
09.0292
(9.0293
09.0294
02.0295
08,0284

03.0062
03.0061

12.0006

09.0014
09.0005
07.0004
07.0005
03.0026
03.0074
03.0073
03.0075
01.0098
01.0100
c1.010
01.0102
04.0022
04.0018
 06.0035
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02.0016
02.0018
02.0012
02,0018

[ .

11.0026
11.0081

11.0025
11.0032

04,0063

07.0083
07.0048

13.0021
02.0006

20.0029
20,0028

07.0041

07.0061

12.0006
12.0006
01.0035
08.0048
08.0029

02,0016
04.0017
04.0018
12.0044
10.0008
06.0024
06.0026
06.0030
06,0031
06,0004
06.0006
07.0033
07.0028
07.0034
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Deseriplion Parl-Noe,

Cabinet urld accessories (packing)}
Cubmet com[iv

for model 103001 (wine red - light brown) 910.25

for model 103002 {anthracite - gray) 1029

for model 103003 (moos green - fight brown 910.33

for medel 103004 [pearsl white - light brown 910.37
Cabinet side cover (left

for model 103002 8562) 808—3179

for model 103001/3/4 ?ght brawn 51240} 808—3252
Cuabinet side cover {right

for model 103002 { y 48542) 808—3176

for model 103001/3/4 ﬁght brown 51240} 808—23225
Cardboard ‘box. compl. for oll medsls 870—1413
Carrying strap comp

for model 103001,!‘3/4 light brown) 713—46

for model 103002 anthracite) 713—44
Chassis bottom compl. (battery holder]

for model 10 ray 930.32

for model 103001/3/4 ?ighi brown 51240) 930.56
Chassis bottom slider

for mode| 103002 ay 48552) 212,32

far model 103001/3{4 th? brown 51240} 90041.32
Dial compl.

for mode 1 silver 230.5

for model 10300]/3;‘4 I:'hf rown} 950.4
Ornamental frame for

for model 103001{3,’4 md<el} 8174229

for modal 103 rome 8174173
Ornamental frqme for Inudspeaker

for model 103001[3,‘4 nickel} 8174234

for moedel 103002 chrome) 817—4237
Oraemental ?nd for louds eaker

for model T03001/3/4 (n:cEel} 812—175

for mode! 103002 {chrome) 812174
Schavb-Lorenz si n

for mode! 10 chroma] 803—145

for model 10300]}3;’4 nickel} 803—11
2. Condensers
Electrolytic € 103, 324, 327 1 MF 70 V— SN 362—8
Electrolytic € 104 1000 MF 6 v— SN 362401
Electrolytic C 325, 329 50 MF 15 V— SN 362—3
Electralytic € 330 200 MF & V— SN 362—7
Electrolytic C 337 2 MF 25 Y— SN 362—8
Electralytic C 344 4 MF 25 V— SN 362—8
Electrolytic ¢ 503 2 MF 0 v— SM 362—8
Trimmar C 401, 402, 406, 424, 425 427 45-20 pF| SN 34113
Trimmer C 205 4,520 p SN 341--12
Trimmer €213 3,513 SN 341—12
Tuning condenser AM andP FM C 208/07, 298/9% 34569

3. Ceils

Input MW [ferrite rod) L1

[nput LW [ferrite rod) LZ

Input MW [car ontanna} L 401

Input W {car_antenna) L 404

intermediafe circuit FM L 203

Cerrection coil FM L 204

Cscillator FM L 205

Oscillator MW L 402, 403

Oscillotor LW ‘L 404, 405
filter | 460 kefs L 307, 303 cumpl.

tF filter I 460 kefs L 304 306 compl.

F filter 11 480 kefs L 307, 308 compl,

IF filter [ 107 Mcfs L 3'Il 313 campl

IF filter || 107 Mcfs L 314, 315, 314 compl.
IF filter [ 107 Mefs L 3]7 atg’ compl.
Ratic delecfor filter TO? Md

L 320, 321, 322, 323 ¢
IF filter coil 10,7 Mc,!'s L ;06 207

4. Resistors (potentiometers efc.)

Controls (non operating: chassis adjustment)
R 33 1,5 k [(colleciar current T 306, T 307}
R 327 200 k (emitter current T 0

Potentiometer R 1 (descant)
with knch compl.

Potentiometer R 80 k ibass)
with knob com1p

Potentiometer R 102 50 k {volume conirot)

5. Miscellanacus
Cellugotton sheet
(safety sheet for leaking batteries)
Dial pointer compl.
Dioda D 21 AA 112
Dicda D 202 BA TN
Diode D 300, D 500 OA 90
Diode D 501, D 502 2x AA 132
Drive drum funmq gang compl.
Drive cord pulley 9 mm @
Ferrit rod compl. L1, L 2
FM part compl, with 1un|nq condenser
Intermediata transformer Tr. 301
Key assembly compl,
Knob compl. far fumng and velume
for model 103001/3/4
for model 103002
Knob comp!. for descant and bass,
Lovdspeaker Lt. 1 LP 915/14/95 A
Nevmanrncell St. 301
Qutput transformer Tr. 101
Printed circuits
FM boord comnl.
RF board compl.
IF and AF boord compl.
AM, FM demodulator boc:rd compl.
Thermister HL 300, 130
Telescopic antenna compl
Tronsistor T 201 AF 114
Transistor T 202 AF 115
Tronsistor T 301 AF 125
Transistor T 302, T 303 AF 128
Transistor T 304, T 305 AC 125
Transistor T 306, T 307 2x AC 128

621-—253121—339
621--252121--338
621—323.1/121—407
621324 1/121—408
621—242/121—-328
621233 N—319
422-144/122—293
422--166.1122—313
622—167.1/122—314
3

62444
623—365/123—381

SN 435—8
SN 43514

431214

431---214
431248

802—7132

653—71/133—7D
626—401 or 626—413

715365
715338
431--214

68497

SN 637—1
653—173/133—138
60293.33

930.45

Anderungen vorhehalten — Modifications reserved




